

### 最新ルイガノカタログ 正誤表

ルイガノカタログにおいて、下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。  
お手数をお掛けいたしますが、訂正のご確認、ご理解のほどよろしくお願いいたします。

株式会社あさひ ホールセール部

ルイガノカタログ

更新日：2021年10月19日

ページ	商品コード	商品名	誤	正
36	74720000	(OPTION PARTS欄) アルミバスケット	記載漏れ	※取付には、 MULTIWAY27.5用フロントキャリアが必要です。
43		BEACON9.0	(右上の自転車画像下)※ペダルは標準装備です。	※ペダルは別途、お買い求めください。
62		BEACON9.0	(SIZE欄) 370mm (150-165)	記載削除
82	74720000	(MULTIWAY27.5欄) アルミフロントバスケット	記載漏れ	※取付には、 MULTIWAY27.5用フロントキャリアが必要です。
<b>10/19 追記</b>				
88		どんぐりバスケット	※取付にはJ20/22用フロントキャリアが必要です	記載削除